

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Německy jazyk a literatura
Akademický rok:	2013/14
Název práce:	Einfluss der figurativen Sprache auf den Einzelnen und die Gesellschaft
Autor/ka práce:	Petr Kuthan
Oponent práce:	Mgr. Markéta Maturová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	x				
Interpretace výsledků	x				
Formulace závěrů práce	x				
Odborný přínos práce a její praktické využití	x				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky	x				
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)					
	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce	x				
Práce s odborným jazykem	x				
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)	x				
Samostatnost autora/ky při zpracování práce	x				
Celkový přístup a aktivita autora/ky	x				

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkládaná bakalářská práce Petra Kuthana se zabývá otázkou figurativního jazyka, který se objevuje v nejrůznějších typech textů. První, teoretické, kapitoly práce pojednávají podrobně o termínech *metafora* a *figurativní jazyk*. Autor v této části prokázal výtečnou práci s odbornou literaturou a slovníky. Vlastní výzkum je prováděn na vybraných textech publicistického charakteru (všechny spojuje téma volby českého prezidenta), které pocházejí z německých online médií.

Součástí práce je promyšleně sestavený dotazník (*Metafory v publicistických textech*), který je následně statisticky zpracován.

Práce je psaná kultivovaným jazykem, je čtivá a představuje velmi zajímavou sondu do problematiky figurativního jazyka.

Práci ráda doporučuji k obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI – NEDOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

VÝBORNĚ – VELMI DOBŘE – DOBŘE – NEVYHOVĚL/A

Datum 01.06.2014



Podpis